
Dôvodová správa 

 

I. Všeobecná časť 
 
 
 Koncepcia rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom samosprávnom kraji do 
roku 2020 (ďalej len „koncepcia“) je strategickým dokumentom, ktorý definuje 
východiská, princípy, cieľ a prioritné oblasti pôsobnosti kraja a iných subjektov 
v kľúčových oblastiach rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom kraji.  
  
  
II. Osobitná časť 
 
 
 Východiskom pre spracovanie koncepcie sú skúsenosti z predchádzajúceho 
obdobia realizácie regionálnej politiky vo vzťahu k deťom a mládeži, ktoré poukázali 
na situáciu v oblasti práce s mládežou a zadefinovali problémy a potreby mladých 
ľudí v Trenčianskom kraji a ďalej oficiálne dokumenty schválené na národnej 
a regionálnej úrovni.  
 
 Cieľom regionálnej politiky vo vzťahu k deťom a mládeži je vytvoriť podmienky 
a príležitosti pre zvyšovanie kvality života mladých ľudí žijúcich a pôsobiacich na 
území Trenčianskeho kraja.  
 
 Kľúčovými oblasťami rozvoja práce s mládežou sú vzdelávanie, zamestnanosť, 
tvorivosť a podnikavosť, participácia, mládež a svet, zdravie a zdravý životný štýl, 
ochrana životného prostredia, sociálne začlenenie, dobrovoľníctvo a práca 
s mládežou. 
 
 Koncepcia bola spracovaná participatívnym spôsobom so širokým zapojením 
všetkých aktérov (TSK, KCVČ v Trenčíne, ktorého súčasťou je Regionálne centrum 
mládeže, škôl a školských zariadení, miestnej samosprávy, mimovládnych organizácií, 
zamestnávateľov, mladých ľudí, žiackych školských rád, študentských parlamentov a 
ďalších inštitúcií). 
 

     TSK realizáciou niektorých konkrétnych opatrení smerujúcich k napĺňaniu tejto 
koncepcie poveruje Krajské centrum voľného času v Trenčíne a Regionálne 
centrum mládeže v Trenčíne. 

 

     Finančné nároky vyplývajúce z realizácie opatrení koncepcie budú kryté v rámci  
rozpočtu Krajského centra voľného času v Trenčíne. 

 
 Koncepcia je otvoreným dokumentom, ktorý je možné aktualizovať. 
 
 
 Na základe uvedeného predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho 
samosprávneho kraja návrh na schválenie Koncepcie rozvoja práce s mládežou 
v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 2020.  
 
 


